

# 29名遭劫持中国工人获释 已抵达中国驻肯尼亚内罗毕使馆

□中国日报供本报特稿(王菁)

据英国媒体报道,苏丹外交部称,被苏丹反政府武装劫持的29名中国工人已于2月7日获得释放。他们在当天早上乘坐红十字会的飞机从苏丹卡乌达地区抵达肯尼亚首都内罗毕,并已被交予驻内罗毕中国使馆。

1月28日,中水电集团在苏丹南科尔多凡州一个公路项目工地遭到反政府武装“苏丹人民解放运动”袭击,当时工地上共有47名中国工人,其中29名工人被反政府武装劫持,1名中国员工失踪,这名失踪的员工后被发发现不幸身亡。袭击发生后,中国大使馆一再敦促苏丹方面在确保人质安全的前提下,尽快使被劫持人员获释。苏丹对此高度重视,一直在为解救中国人质积极努力。



2月7日,在苏丹喀土穆华夏医院,苏丹电视台记者拍摄一辆救护车内的遇害中国工人遗体。7日,苏丹方面将不幸中弹死亡的1名中国工人的遗体移交给中国方面。(新华社发)

## 美冻结伊朗所有资产 仍寻求通过外交途径解决伊核问题

□据 新华社华盛顿2月6日电

美国白宫6日宣布,奥巴马总统已下令冻结伊朗政府和包括伊朗中央银行在内的所有金融机构在美国境内的所有资产。

白宫发表声明说,奥巴马在5日签署的总统令中把此举称为针对伊朗的“额外举措”,意在应对伊朗中央银行和其他银行隐瞒与遭制裁方实施交易的“欺骗性行径”、伊朗反洗钱机制的不足和实施过程中的弱点以及伊朗所作所为对国际金融体系造成的“持续而不可接受的”风险。

此外,对于被认定与美国制裁黑名单上有联系的人,奥巴马也授权冻结他们的资产。

美国政府已公开表示,现阶段仍寻求通过外交途径解决伊朗核问题。

## 挪威枪手要求立即获释

□据 新华社2月7日电

挪威爆炸和枪击案嫌疑人布雷维克6日在首都奥斯陆出席听证会,要求立即获释。

这是布雷维克自受拘押以来第五次出席听证会,也是第二次出席公开听证会。这场听证会后,挪威法院定于4月16日正式审理布雷维克所涉案件。

布雷维克现年32岁,去年7月22日在奥斯陆市中心政府办公楼附近引爆炸弹后,到奥斯陆以西约40公里的于特岛开枪射杀参加挪威工党青年团夏令营的青少年,共致77人死亡,80多人受伤。

6日,他在听证会上再度承认制造袭击,但坚称此举旨在惩罚政府制定支持移民的政策。布雷维克当庭提出要求:“我受不了拘押,要求立即获释。”

# 巴勒斯坦将组建过渡政府 法塔赫和哈马斯握手言和,以色列强烈反对

□综合新华社2月6日电

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日在卡塔尔首都多哈就组建联合过渡政府等问题签署协议。巴民族权力机构主席、法塔赫领导人阿巴斯将出任政府总理。

阿巴斯同哈马斯政治局领导人迈沙阿勒在多哈签署协议。协议主要内容包括:组

建由阿巴斯领导、具有独立职能的联合过渡政府,负责筹备大选和启动加沙地带重建;支持巴勒斯坦解放组织在重组巴民族委员会中发挥作用等。阿巴斯当天向新闻界表示,法塔赫和哈马斯实现和解事关巴勒斯坦人民和整个阿拉伯民族的利益,双方将切实履行协议各项内容。

2007年,法塔赫和哈马斯在加沙地带发生大规模冲突。哈马斯夺取加沙地带控制

权,法塔赫退守约旦河西岸。去年5月,在埃及的斡旋下,两派在开罗签署和解协议,结束约旦河西岸和加沙地带之间长达4年的割据状态。

以色列总理内塔尼亚胡6日发表声明,反对巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与伊斯兰抵抗运动(哈马斯)筹建联合过渡政府,要求阿巴斯在与以色列实现和平和与哈马斯达成协议之间作出选择。

Yenova 业之峰装饰

中国环保家装领跑者

100套蓝钻国际环保标准样板间

八重优惠大礼惊喜奉送 开年大征集

活动抢票热线:  
0379-6362 5777  
139 0379 1763

活动时间:2012年2月11日14:00~18:00

活动地点:华阳广场国际大饭店二楼华阳厅

洛阳首届热点楼盘精品设计方案鉴赏节

世纪华阳、泉舜、奥体花城、东方今典境界、顺驰城、世府名邸、名优雅筑、和顺园、新天地红太阳、壹号城邦、恒顺贵府、建业高尔夫、银润中央广场、置隆花园、中泰世纪花城、怡和花园、升龙广场等

独家双保险承诺:

质量不达标全额退款

环保不达标全额退款

支持单位及媒体:洛阳装饰协会 洛阳日报

洛阳晚报 洛阳电视台 搜狐网

新浪网 品家网 商都网